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Από την Ιερά Επισκοπή Μποτσουάνας, γίνεται γνωστό ότι μετά την ολοκλήρωση 
των προβλεπομένων διαδικασιών και συνεννοήσεων, η Ελληνορθόδοξη Επισκοπή, 
απέκτησε το δικό της μόνιμο Ιερό Ναό προκειμένου να τελείται η Θεία Λειτουργία 
και άλλες Ιερές Ακολουθίες.

Υπενθυμίζεται, ότι στον Ιερό αυτό Ναό, ήδη η Ορθόδοξη Εκκλησία τελούσε 
Θ.Λειτουργία και Ακολουθίες μεγάλων Εορτών αλλά και Ιερών Μυστηρίων από 
αρκετά χρόνια πρίν, επί ημερών των προηγούμενων Επισκόπων Ζιμπάμπουε (όπου 
υπαγόταν πνευματικά/διοικητικά η Μποτσουάνα) αλλά και από την πρώτη ημέρα 
της συστάσεως της αυτόνομης Επισκοπής, στο Ναό αυτό έλαβαν χώρα πολλά και 
σημαντικά γεγονότα και ιεροπραξίες των πρόσφατων εκκλησιαστικών Ετών (2010, 
2011, 2012 και 2013).

Έτσι, ο άγιος Θεός ευλόγησε, ώστε με τις ευχές του Μακ. Πατριάρχου μας κ. 
Θεοδώρου Β’-ο οποίος ιδιαιτέρως αγωνιούσε για το ζήτημα αυτό και καθοδηγούσε 
τον Επίσκοπο και τις ενέργειες της Ιεράς Επισκοπής, η Καθολική Μοναστική 
Ιρλανδική Αδελφότητα των Passionist Community Forest Hill, (near to Comerce 
Park), απεδέχθη το επίσημο αίτημα της τοπικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και 
παραχώρησε τη χρήση του πανέμορφου Αφρικανικού Ναού στην Επισκοπή μας για 
τα επόμενα 99 έτη, σύμφωνα με τον ισχύοντα Νόμο κατά τα πρότυπα της Αγγλίας 
(Contract Deed of Lease) ! Και δεν είναι καθόλου τυχαίο το γεγονός, ότι η ευλογία 
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αυτή, ήλθε αυτές τις ημέρες, που συμπληρώθηκαν τρία (3) χρόνια από την ίδρυση 
της Ι. Επισκοπής!

Ο Ιερός Ναός που δόθηκε από την Καθολική Αδελφότητα στην Ορθόδοξη Επισκοπή 
για την κάλυψη των λειτουργικών της αναγκών, μετονομάσθηκε σε : «Ιερό Ναό Αγ. 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου» σύμφωνα με την επιθυμία της Δωρήτριας από το 
Παραλίμνι της Κύπρου, Πρεσβυτέρας Αντρούλας Χαραλάμπους-Παπαευέλθοντος.

Ευγνώμονες ευχαριστίες απευθύνει η Ιερά Επισκοπή Μποτσουάνας, πρωτίστως 
προς την Οικογένεια και την Πρεσβυτέρα Αντρούλα Χαραλάμπους-Παπαευέλθοντος
, για τη μεγάλη δωρεά και ευεργεσία, ώστε να χρηματοδοτηθεί η όλη διαδικασία 
[δικηγόροι, συμφωνητικά, φόροι κ.λπ.], για την απόκτηση μόνιμου Ιερού Ναού της 
Επισκοπής.

Η Ιερά Επισκοπή Μποτσουάνας, ανακοίνωσε πρόσφατα τη δημιουργία Ιατρικού 
Κέντρου/Φαρμακείου, σε συνεργασία με Κλινικές και Νοσοκομεία της 
πρωτεύουσας, όπου θα εφαρμόζονται Ιατρικά προγράμματα υπό την επωνυμία: 
«Ιατρικά και Ανθρωπιστικά προγράμματα εις μνήμην Χριστοφόρου 
Παπαευέλθοντος, ιατρού».

Ωσαύτως, η Ιερά Επισκοπή εκφράζει την άπειρη ευγνωμοσύνη της και προς τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Κένυας κ.Μακάριο, Ακαδημαϊκό και Πανεπιστημιακό Δάσκαλο, ο 
οποίος, κατόπιν πατρικής προτροπής της Α.Θ.Μακαριότητος, προσέφερε 
σημαντικό χρηματικό ποσό, για την επίτευξη του έργου.

Από το έτος 2011 η Ι.Επισκοπή υπέγραψε Μνημόνιο Συνεργασίας με τις άλλες 
Εκκλησίες (Ρκαθολική, Αγγλικανική αλλά και με τη Μουφτία της χώρας) για 
Ιατρικά Προγράμματα, κυρίως στο Νοσοκομείο Princess Marina, στο οποίο 
νοσηλεύονται Παιδιά που πάσχουν από τον ιό HIV/Aids και καρκίνο, το οποίο 
νοσοκομείο επισκέφθηκε και ευλόγησε τα παιδιά ο Μακ. Πατριάρχης μας την 
ημέρα ενθρονίσεως του Επισκόπου Μποτσουάνας.
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